
Анализ анкетирования по питанию 

Начальная школа 

В опросе приняли участие 61 человек. 

 

В начальной школе все дети питаются бесплатно и получают горячий 

завтрак. Пожелание родителей добавить в меню больше фруктов и овощей, 2-

х разовое питание, добавит салаты. Из недостатков маленькие порции, 

однообразное питание. 
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5-11 класс 

В опросе приняли 120 человек 

 

Обучающиеся 5-9 классов  питаются не все бесплатно  только льготные 

категории,  получают горячий завтрак. Пожелание детей добавить в меню 

больше фруктов и овощей, разнообразить меню. Из недостатков маленькие 

порции, однообразное питание, не вкусно готовят. 
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Анкета по питанию 

                             (заполняется вместе с родителями )                       __класс 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  Да      Нет 

2. Удовлетворяет ли Вас состояние школьной столовой?    Да         Нет 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  Да      Нет 

4. Если нет, то по какой причине?    Не нравится, не успеваете, питаетесь дома. 

5. В школе Вы получаете?    Горячий завтрак, горячий завтрак +обед. 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?  

                    Да     Нет. 

7. Нравится ли питание в школьной столовой?    Да   Нет    Не всегда 

8. Если не нравится, то почему? Невкусно готовят, однообразное питание, 

остывшая еда, маленькие порции, иное ___________________ 

9. Устраивает ли Вас меню в школьной столовой? Да  Нет   Иногда. 

10. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? Да   Нет 

11.  Ваши предложения по улучшению питания в 

школе_______________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 


